
Costel Gkeorghiu, Mar ga Anghelescu şi Corado Negreanu 

ookxr mai autentice fapte de poezia mitică. 
S-a scris despre piesă nu totdeauna favo
rabil autorilor. Cred însă că Teatrul G i u -
leşti a restituit cu dăruire multe din valorile 
piesei, că a izbutit să depăşească şi unele 
din slăbiciunile textului, într-un spectacol 
de o autentică poezie, emoţionantă. Geta 
Vlad ne-a surprins plăcut, abordând de astă 
dată o paletă gravă, sobră, cu mijloace de 
un dramatism dens, iar Sanda Muşatescu a 
creat un drum tragic al destinului eroilor 
(do o inspirată forţă plastică), pe care aceştia 
îşi poartă avatarurile ca într-un cerc inexo
rabil de tragedie elină. Suprapunerea incan
taţiilor populare, rostite cu un pregnant tra
gism de Marga Anghelescu, sparg orizontul 
decorului, şi fără ostentaţie dau carne şi sânge 
unui spectacol ale cărui virtuţi trebuie re
marcate în mod special. Costel Gheorghiu 
şî a aflat un rol pe măsură. Neliniştea fe
brilă, resemnairea totuşi chinuitoare, demni
tatea sensibil umană, toate aceste trepte au 
fost urcate de Costel Gheorghiu cu o bună 
profesionalifcate actoricească. Corado Negreamu 
a compus, ou precizia sa cunoscută, chipul 
unui comunist, cu o autenticitate de tip neo
realist, şi efecte dramatice sigure. In sfîrşit, 
Dana Comnea a trasat sensibil, din cîteva 
linii, conturul unui personaj episodic, ca şi 
Iulian JNeoşulescu, excelent întir-un rol lapi
dar. Marga Anghelescu a fosit un rapsod 
popular cu ample tonuri dramatice. Cîteva 
apariţii, în două tablouri viu colo
rate, pe care le pîndeşte „pitorescu" : Ion 
Vîlcu, Traian Dănceanu, Măria Georgescu-
Pă1 traseu, Siimion Negrillă, Jorj Voieu şi Ion 
Chaţoiu. 

Epoleţii invizibili se înscrie printre specta
colele remarcabile ale stagiunii giuleştene. 

Al. P . 

Teatrul Giuleşti 

„EPOLEŢII INVIZIBILI" 

de 

Silvia Andreescu 

Theodor Mănescu 
Spectacolul nu a ajuns la timp la „startul" 

Concursului ; piesa ne-a fost relevată, atunci, 
numai în formula scenică a spectacolului din 
Brăila... 

„Giuleştiul" a onorat substanţial textul unui 
vechi cuplu de autori : Silvia Andreescu şi 
Theodor Mănescu. De foarte mulţi ani, cei 
doi autori şi-au sincronizat personalităţile, au 
găsit o anume modalitate monolitică a scri
sului lor. Le-am urmărit evoluţia (care din 
păcate a ajuns puţin pe scenele profesio
niste) mai ales prin piesele scurte, într-un 
act, oferite artiştilor amatori. Caracteristică 
dramaturgilor este tendinţa de a nu ocoli 
probleme spinoase, dimpotrivă, de a le aborda 
pieptiş, de a căuta să afle în cursul dia
lectic al istoriei contemporane, acele mo
mente care se pot transpune pasionant în 
replică şi acţiune scenică. 

Epoleţii invizibili — e o asemenea încer
care, un moment din lupta ilegală, oamenii 
doriţi a fi metafore incandescente, legarea 
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